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U sklopu projekta EAThink – Jedi lokalno, misli globalno, započeli smo s realizacijom
radionica globalnog obrazovanja s učenicima u školama na području Primorsko-goranske
županije koje sudjeluju u ovom trogodišnjem, inovativnom projektu.

Prva u nizu od 30-tak radionica održala se u utorak, 1. prosinca 2015. u Osnovnoj školi
Viktora Cara Emina u Lovranu s učenicima 5. razreda. Tema radionice je „Pravilno
odvajanje kuhinjskog otpada“, posebno osmišljena kako bi se uklopila u Eko dan na razini
škole koji je obrađivao temu hrane na brojne načine, osvještavajući učenike o pravilnoj
prehrani, održivoj nabavci namirnica te utjecaju njihovih prehrambenih navika na okoliš.

Učenici su vrlo dobro reagirali na brojne metode pripremljene u sklopu radionice. Najviše ih
se dojmio video o gluhonijemoj djevojčici i orangutanu kojim smo im nastojali dočarati što je
globalno obrazovanje, odnosno kako naše navike i odluke koje donosimo u svakodnevnom
životu, utječu na globalnoj razini. U ovom konkretnom videu riječ je o namirnicama koje
sadrže palmino ulje te kako se proizvodnjom upravo tog ulja uništava okoliš deforestacijom
prašume koja utječe na uništenje prirodnog staništa brojnih životinja. Našim odabirom
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kupovine upravo tih namirnica, podržavamo industriju te njezine negativne posljedice na
okoliš.

Osim igrica, učenici su izvrsno reagirali na prezentaciju i predavanje o kruženju otpada u
okolišu te vježbu s odvajanjem otpada u sklopu koje su morali namirnice koje konzumiraju
definirati po vrsti ambalaže te kako ih pravilno zbrinuti u odgovarajuće kontejnere te ih
zalijepiti na posebno izrađene plakate s crtežima kontejnera za pojedinu vrstu otpada,
vježbajući vještine pravilnog razdvajanja otpada.

Na samom kraju, učenici su u grupama osmišljavali kampanju kojom će naučeno s radionice
prenijeti vršnjacima, obiteljima te drugim učenicima te su u tu svrhu izradili plakat, letke te
video poruku pozivajući ih da i sami odvajaju otpad. Najčešća poruka koju su željeli prenijeti
vršnjacima je „Ti odlučuješ što će postati otpad, a što smeće!“
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